HAYYUM U3OBPETATD
BYAYLIEE

Ha3oBu 3a 10 cekyHA,

MHCcTpyKUuua no cé6opke



HAYYUM U3OBPETATb
BYAYLLUEE

NMepeyeHb peTtanen

Ha3sBaHue petanm N306pakeHne KonwuuyecTBo (WIT.)

[MnacTtnHa 1x5 S 1

MnacTtnHa 1x11 2
Yron nnockum 90° 5x5 2
M4x8
BUHT M4x8 €d 6
M4x16

BUHT M4x16 % 2

BUHT M4x25 3
Manka M4 dnaHueBadq @ 14

Maka M4 cTtonopHas @ 1

HasBaHue getanu

Konbuo 5 Mmm

MnaHwamba

kB

OcHoBaHMe N2]
210x210 MM

NrpoBble nona u
LabNOoHbI

N306parkeHUue

@©

00
J

\O oo/

TRIK

KonunyectBo (iT.)



::Ay‘y-lzi.l:EMSOBPETATb TRIK

.I M4x8 =
% &)
2X 2X 4X




HAYYUM U3OBPETATD
BYAYLIEE

@ @ o trikset trikset.com support@trikset.com


https://trikset.com
mailto:support@trikset.com

